


TEMA:

LIENN:

A Jokpenums JHaueHUe madnuutbix cay«ael croxenus ¢ nepexodom «epes decamok u cocmada. wucen

fmoporo decamka..
2. cofepueticmbobams Goreucrumensrvie Halbiku, ymenue pewnams jaaaqa UPYUEHHbIX fudot,

3. focnumb/famb uHme/»ec Kk mamemamuke.

XOJ YPOKa:
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A)KaKue ymcna NponyLeHbI? ;
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bB) nbixHUKYM ydyBCcTBYrOT B COpeBHOBAaHUAX NOA HomepaMw Xopowo J11 BbI
3HaeTe, KOMY 3a Kem BCTasatb?

Ha3oBuTe HoMep y4acTHUKA, KOTOPbI A HAXOAUTCA MeXAY t_‘;,}i Rl w
16 18; 11 13; N7

10 12 19
1 20

pasMKiHKa OKOH4YeHa!



A, YIIpaXHEHUE B CIOKCHUM ¥ BHIYMTAHMK YKCEN B mpeaenax 20.

Haw noxoa Ha4yancsa. B nym Bbl AosikHbI nomoramv Apyr Apyry, eCsiv nossants Kakue-no

npyAaHochm.
Hanepekxop cHeram u Bbroram
Jlemum Ha neixax apyr 3a apyrom!
.(OTBET OQHOro ABNSETCA Ha4Yanom creayoLero.)
18 - 8=
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10 + 5=
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13 - 3=
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10 - 2=




HIPA "COCTABD NPHMEP"




5.Pemmenune 3aaaum
[TPOAOAKAEM HAII TTVTB!

Aaapmie BAPYT - Cyrpo6 orpoMHBI!
Pa3zBaAnacs BAOAB U BIIUPH

DTOT CHEKHBIN 0OTraThIPh.
O0Be3xaTh €ro MBI CTAAH-

H 3apaugy yBuaasu!

B komaHAe NbPKHUKOB MaribMMKOB 9 yeJioBek,

a geBoYek Ha 2 6onblue.
CKonbKo AeBOYeK B KOMaHpe?

. ~ ?Ha...MeHblle










A1 HecuaCTHBIN KBAaAPATHUILKA.

Bertep AyHyA HOCHABHEN-

Al na vacTu pasBasmacH,




OuyeHb Xanb. YTO NyTb Hegonor,
Bo3spalaTtbca Ham nopa,

Ho Ha cnepayrolwem ypoke
BHoeb npoaonxutca urpal




